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Справядлівасць!Прымяняецца да ўсіх правінцый.

Справядлівасць - асноўная патрэба чалавека,важна для таго, каб супольнасць 

функцыянавала, выжывала. Справядлівасць павінна ўсталяваць праўду, 

выправіць «несправядлівасць». Гэта пачынаецца з вас! Вы павінны быць 

"Проста". Будучы проста асновай для паўстання справядлівасці. Ідэальна быць 

справядлівым і атрымліваць справядлівасць.Рэальнасць такая, што ёсць 

несправядлівыя людзі, якія ствараюць «In Justice».Кожны чалавек мае маральны, 

грамадзянскі абавязак ліквідаваць несправядлівасць.

СправядлівасцьМалітва 1 Богчакае тут ад вас!
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, 
Твой самы сціплы, верны апякун (1вулname) Просіць 
дапамогі ў справе
Просіць дапамогі ў ліквідацыі несправядлівасці
Просіць пакарання за несправядлівасць цяпер і ў замагільным жыцці. 
Няхай дабро квітнее, а зло зморшчыцца
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтую малітву ўжываюць, калі сутыкаюцца з несправядлівасцю або калі справядлівасці няма.

Злы анты 1Богнесправядлівасць!

Спаборніцкая сістэма з'яўляецца элітарнай.Спаборніцкі падыход заключаецца ў перамозе любой 
цаной(дрэнны, карумпаваны, злачынны, амаральны, несправядлівы, несправядлівы). Перамагае 
юрыдычная каманда з лепшым удзельнікам перамоў і найбольшай колькасцю рэсурсаў і сродкаў. 
Не зважаючы, праўда, віна! Гэтую прававую сістэму аддаюць перавагу спадчынныя тыраны, 
манархісты, палітычныя тыраны, паразітычныя драпежныя спекулянты, багатыя, заможныя, 
злачынцы.
Занадта шмат ідуць бясплатна! Не хапае сесці ў турму! 
Спаборніцкая, падыход, сістэма заканчваецца!Усе датычныя да 
адказнасці!Адказнасць задняй датай!
Людзі жывуць сацыяльнымі групамі(суполкі).Грамадствам патрэбныя «Законы» (Правілы, 
палажэнні)функцыянаваць, выжываць. Калі з'яўляецца парушэнне Закона, "Праўду" трэба 
знайсці. Калі яны з'яўляюцца парушэннем Закона, неабходна прытрымлівацца 
«Адказнасці». Адказнасць можа прызнаць віну, устанавіць страты. Пачуццё віны вядзе да 
абавязковай «рэабілітацыі». Страты кампенсуюцца.
Каб мець справядлівасць, патрэбны законы, якія прымаюцца ўрадам і 
падтрымліваюцца судамі.Законы трэба выконваць. Меркаваныя парушэнні 
Правілаў расследуюцца Упраўленнем Маршала(Правінцыя).Меркаваныя 
парушэнні правілаў расследуюцца офісам шэрыфа(Шыр).
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Калі адбываюцца рэчы або падзеі, справядлівасць - гэта ўсталяванне праўды:
Што здарылася ? > Што стала прычынай таго, што адбываецца? > Ці мела 
месца чалавечае невуцтва? > Ці мела месца чалавечая халатнасць? > Ці мела 
месца чалавечае зло? > Як забяспечыць справядлівасць праз кампенсацыю і 
рэабілітацыю. > Якія ўрокі можна вынесці з гэтага?
Захавальнік Гардыян хоча, каб сапраўдная праўда была знойдзена.Гэта магчыма толькі 
тады, калі ўсе выканаўцы суда(суддзі, абвінавачанне, абарона)супрацоўнічаць 
(далучацца).Спаборнасць - гэта не правасуддзе. Яно карумпаванае, элітарнае, яно існуе, 
каб абараняць тых, хто мае занадта шмат, і вінаватых.
Спаборнасць - гэта не праўда ці справядлівасць, невінаватасць ці вінаватасць.Але, 
перамога! Бок з лепшым адвакатам выйграе незалежна ад таго, вінаваты ён ці не.Гэта 
канец!Няма больш спаборніцкай несправядлівасці.

Паслязборызакладваюцца:Маршал(Правінцыя)прызначае дату(праз 90 дзён)калі 
абвінавачанні будуць разглядацца ў «Судзе». Затым Маршал выбірае з групы адвакатаў 7, 
якія далучаюцца, каб знайсці сапраўдную Ісціну. 3 будуць выступаць у якасці суддзяў, 1 у 
якасці пракурора, 1 у якасці адваката, 1 у якасці даследчыка і 1 у якасці выканаўцы. 
Нататка!Журы няма.

Паслязборызакладваюцца:Шэрыф(Шыр)прызначае дату(праз 30 дзён) калі 
абвінавачанні прагучаць у «Камерах». Затым Шэрыф выбірае з групы юрыстаў 5, 
якія далучаюцца, каб знайсці сапраўдную Ісціну. 1 будзе дзейнічаць як магістрат, 
1 як абвінаваўца, 1 як гід, 1 як клерк і 1 як пракурор.
Судыёсць 2:Губернскі суд першай інстанцыі(PTC)і судовая палата Шыра(SHC). У 
абодвух гучаць звароты. Абодва працуюць ад 1 гадзіны пасля ўзыходу сонца да 1 
гадзіны да заходу 6 дзён на тыдзень 52 тыдні ў годзе! Нататка!Грамадзянскага 
судаводства няма. Абодва суды займаюцца пытаннямі "Адказнасць і 
кампенсацыя".
Правасуддзе - гэта абавязковае, сукупнае пакаранне.Абавязковасць прызначэння пакарання 
прыносіць паслядоўнасць прызначэння пакарання, бачнасць роўнасці. Прадухіляе 
ўмяшанне карумпаванага, некампетэнтнага супрацоўніка суда ў вынясенне прысуду. 
Назапашвальны прысуд спыняе ўзнагароджанне серыйных рэцыдывістаў.

Смяротнае пакаранне(выкананне)як пакаранне анты1 Бог, anti Specie, 
злачынства, непрымальна.Любы ўрад, які выконвае дзеянні, здымаецца, 
адказвае,СПАДАРЫНЯR7.Любы чалавек, які ўдзельнічае ў пакаранні, нясе 
адказнасць,СПАДАРЫНЯR7.

Працуюць 3 узроставыя групы(Падлеткавы, непаўналетні, дарослы)ўлічваць, калі сен-
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тэнцынг.Прызнанне сябе вінаватым або прызнанне вінаватым уплывае на прысуд. Рэабілітацыя 
мае рэйтынг "R".(MS R1-7).Рэйтынг "R" у Маніфесце Законніка прымяняецца да дарослых, якія 
прызнаюць сябе вінаватым.

Закон
Каб мець справядлівасць, патрэбны законы, якія прымаюцца ўрадам і 
падтрымліваюцца судамі.Ёсць толькі 1 закон, «Заканадаўчы закон». Заканадаўчае 
права заснавана на «Маніфесце законодателя». Прэцэдэнтаў няма. Ранейшыя 
рашэньні судоў ігнаруюцца.Законы выконваюцца, выконваюцца супрацоўнікамі 
праваахоўных органаў(Маршала, Шэрыфа).
Закон павінен караць за несправядлівасць, адстойваць грамадскія стандарты(роўнасць, 
грамадскія абавязкі, грамадскія правы)ствараць выгляд «справядлівага». Законы павінны 
абараняць слабых і захоўваць сумленнасць моцных!Законы гарантуюць, што супольнасць 
знаходзіцца ў бяспецы і жыве ў «гармоніі» з мясцовым асяроддзем пражывання і 
навакольным асяроддзем.

Дрэнны закон

Дрэнны законнесправядлівы, карумпаваны, злы. Гэта дзяржаўнае заканадаўства 
дазваляе меншасьці карыстацца перавагамі большасьці праз паразітычную 
драпежніцкую спекуляцыю, эксплюатацыю(зрываючы).Дрэнны закон адхіляецца 
службовымі асобамі суда і замяняецца парламентам. Урад, які ўстанаўлівае або 
дазваляе існаваць дрэннаму закону.Адхілены ад пасады, прыцягнуты да адказнасці,
СПАДАРЫНЯR7 Freeholdзямля -   гэта грамадская зямля, адабраная ў супольнасці 
карумпаваным злачынным урадам.Гэтая ўлада альбо раздала зямлю(на кукішках)або 
прадалі яго злачынным сквапным спекулянтам(забудоўшчыкі, зямельныя 
спекулянты ).Freehold заканчваецца! Канфіскаваць усю прыватную зямлю, будынкі без 
кампенсацыі. Прыцягнуць да крымінальнай адказнасці любую арганізацыю або 
прыватную асобу, якія атрымліваюць прыбытак ад свабоднага валодання 
нерухомасцю(Ланцуг зла). Шыр валодае ўсёй зямлёй. 1 Богстварыў планету Зямля, каб 
ёю карысталася аднолькава ўсё чалавецтва.Свабодная зямля і прыватнае жытло 
абражаюць 1 Бог.Кожны аб'ект нерухомасці на гэтай планеце або ў любым іншым 
месцы ў Сусвеце належыць супольнасці(Шыр)для роўнай карысці для ўсіх. Няма 
прыватных пляжаў, астравоў, азёр, рэк,..

Патэнты на аўтарскае правагэта прагнае прымяненне 
інтэлектуальнай уласнасці.Супольнасць дае людзям сродкі

і магчымасць развіваць інтэлектуальную ўласнасць. Такім чынам, уся інтэлектуальная ўласнасць 

з'яўляецца ўласнасцю супольнасці, якой павінны карыстацца ўсе!Карыслівае выкарыстанне і прыбыткі 

ад інтэлектуальнай уласнасці з'яўляецца рабаваннем супольнасці злачынствам, якое падлягае судоваму 

пераследу:'СПАДАРЫНЯR6'.

Прыватызацыяактываў Супольнасці.Камунальныя паслугі: электраэнергія(Электрычнасць 
Газ), Вада(Апрэсненне вады, трубы, рэзервуары, каналізацыя); Грамадскі транспарт
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(мясцовы, міжгародні), Грузавыя перавозкі на далёкія адлегласці(Паветра, мора, зямля, 
космас); Сувязь(Інтэрнэт, спадарожнік, тэлебачанне, радыё, пошта). Канфіскаваць усю 
прыватызаваную грамадскую маёмасць без кампенсацыі. Затым ператварыце іх у CROn. 
Прыцягнуць да адказнасці асобу або арганізацыю, якая нажываецца на прыватызаванай 
грамадскай маёмасці,СПАДАРЫНЯR6.Дзяржаўная прыватызацыя дзяржаўных актываў - 
гэта крадзеж у грамадства. Ён заменены! Яе члены і дзяржаўныя служачыя, якія 
ўдзельнічаюць у гэтым злачынстве, атрымліваюць:СПАДАРЫНЯR6

Падатковыя вылікі Ахвяраваннелегалізавана, ухіленне ад выплаты 
падаткаў карумпаваным урадам.Ухіленне ад выплаты падаткаў - гэта 
крадзеж у грамадства заможнымі! Адмяніць падатковы вылік ахвяраванні, 
ухіленне ад выплаты падаткаў, падатковы рай, падатак
мінімізацыя.Урад, які палягчае падатковы вылік-вам падабаецца і вам падабаецца табліца 
ахвяраванняў замяняецца +СПАДАРЫНЯR6 падзяліцца.

Ахвяруйце таму што

Карупцыйны закон
Карупцыйны законнепрымальны карумпаваны амаральны несправядлівы Закон.
Карумпаваны закон стварае несправядлівасць і няроўнасць, ён павінен быць адхілены 
супрацоўнікамі суда і заменены парламентам.Заднім чыслом прымаецца заканадаўства, 
якое прадугледжвае перагляд усіх існуючых законаў аб карупцыі і прымяненне 
абавязковага прысуду. Дыпламатычны імунітэтнедапушчальна, што ніхто не нясе 
адказнасці за здзейсненыя злачынствы.Дыпламатычны імунітэт дазваляе замежнікам 
здзяйсняць злачынствы без адказнасці.Дыпламатычны імунітэт ануляваны, а злачынствы 
пераследуюцца.
Двайная небяспекадазваляе злачынцу выйсці на волю без рэабілітацыі.Часам 
некампетэнтнае абвінавачанне або хітрая абарона прыводзяць да несправядлівасці, 
вынясення прысуду «невінаваты». Пры з'яўленні новых доказаў неабходны паўторны разгляд 
справы. Прынцып "падвойнай небяспекі" забараняе гэта адбывацца. Гэта заканчваецца! 
Вінаватых судзяць паўторна.Гэты прынцып - карумпаваны закон. Ні адно злачынства не 
застаецца беспакараным. Калі з'яўляюцца новыя доказы, заўсёды павінен быць магчымы 
новы крымінальны пераслед, пакуль не будзе дасягнута поўная Праўда. Імунітэт ад 
крымінальнага пераследунедапушчальна, што ніхто не вышэй за пакаранне за здзейсненыя 
злачынствы.Лянівы, недасведчаны, карумпаваны пракуратура выкарыстоўвае злачынцаў для 
выканання сваёй працы і ўзнагароджвае іх імунітэтам. Са злачынцы знята недатыкальнасць, 
крымінальная справа працягваецца.Лянівы карумпаваны пракуратура пераследуецца, 
адбывае такое ж пакаранне, як злачынца, якога яны выкарыстоўвалі.
Здзелка аб прызнанні вінысамая карумпаваная, несумленная форма закона, гэта канец! Здзелка аб 

прызнанні віны - гэта злачынныя паводзіны, якія перашкаджаюць злачынцу атрымаць заслужаную 

рэабілітацыю. Карумпаваны пракурор дазваляе злачынцу выбіраць меншае абвінавачанне.Злачынцу 

выстаўлена новае абвінавачанне. Карумпаваны пракурор атрымлівае максімум:СПАДАРЫНЯR7.
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Тэрмін даўнасцінедапушчальна, няма абмежаванняў па адказнасці.
Тэрмін даўніны заменены прыцягненнем да адказнасці.Ніколі не можа 
быць абмежавання па часе адказнасці.
Прафесійныя, рэлігійныя прывілеіперашкаджае знайсці праўду.
Лекары, святары, юрысты, рэпарцёры, заяўляючы аб 
канфідэнцыяльнасці кліентаў, каб не адказваць на пытанні ў судзе. Гэтыя 
прывілеі заканчваюцца. Так што не перашкаджаць шукаць Ісціну. Сведкі, 
якія адмаўляюцца адказваць, знаходзяцца ў клетцы, пакуль яны не 
адкажуць(без вызвалення ад прафесійнай і рэлігійнай 
канфідэнцыяльнасці).1 Богпрактыкі падсправаздачнасці.

1 Божы
Справядлівасць

Судны дзень>Шалі чысціні(Скрутак 7) 
Перажывіце малітвыНататка! Чалавек не 
можа хлусіць, дурэць1 Бог.

Суды
Мэта судоў - устанавіць «віну» або «адсутнасць віны» за меркаваныя парушэнні Правілаў
(Правінцыйны закон)або Палажэнні(Закон графства). Інструмент, які выкарыстоўваецца 
для ўстанаўлення, калі былі парушэнні, - гэта ўсталяванне Ісціны. Ісціна знаходзіць 
супрацоўніцтва, а не змаганне.Несправядлівая, карумпаваная спаборніцкая судовая 
сістэма заменена на: Справядлівую, справядлівую, супрацоўнічую судовую сістэму, якая 
ўстанаўлівае Ісціну, выносіць абавязковыя прысуды!
Калі адбываюцца рэчы або падзеі, суды ўстанаўліваюць праўду:
Што здарылася ? > Што стала прычынай таго, што адбываецца? > Ці мела 
месца чалавечае невуцтва? > Ці мела месца чалавечая халатнасць? > Ці мела 
месца чалавечае зло? > Як забяспечыць справядлівасць праз кампенсацыю і 
рэабілітацыю. > Якія ўрокі можна вынесці з гэтага?
Ісціна павінна быць устаноўлена, незалежна ад любых заяваў.Прызнанне віны не 
перашкаджае знайсці Ісціну. Абвінавачаны павінен адказаць на ўсе пытанні. Адмова 
ад адказу выклікае,СПАДАРЫНЯR7без магчымасці апеляцыі. Сведкі, якія адмаўляюцца 
адказваць, знаходзяцца ў клетцы, пакуль яны не адкажуць(няма вызвалення ад 
прафесійнай або рэлігійнай канфідэнцыяльнасці).Пераслед "Праўды" працягваецца, 
каб пераканацца, што іншых вінаватых няма. Ілжэсведка:СПАДАРЫНЯR3. Судыёсць 2:
Губернскі суд першай інстанцыі(PTC), Палата слуханняў Шыра(SHC). У абодвух гучаць 
звароты. Няма грамадзянскага судаводства, няма прысяжных. Абодва суды 
разглядаюць "Адказнасць, кампенсацыю".Суды адкрыты з 1 гадзіны пасля ўзыходу 
сонца да 1 гадзіны да заходу сонца, 6 дзён на тыдзень. Усе службовыя асобы суда 
"PTC" набіраюцца ў офісе маршала з нумараванага пула "адвакатаў".Усе службовыя 
асобы палаты «SHC» падбіраюцца офісам шэрыфа з нумараванага пулу «юрыстаў».

У пачатку кожнага выпрабавання чытаецца выпрабавальная малітва:
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Судовы працэсМалітва

Дарагая1 Бог, мы, афіцэры суда, просім кіраўніцтва. Мы 
пастараемся знайсці праўду
Мы не дазволім страху або прыхільнасці сапсаваць 
нас Мы будзем раздаваць абавязковыя Прысуды
Мы будзем абараняць справядлівасць ад дрэнных, карумпаваных законаў аб 
зніжках. Мы імкнемся рэабілітаваць усе заблуканыя душы
Для славы1 Богі дабро чалавецтва Гэтая малітва 
чытаецца ў пачатку суда.

PTC:'Правінцыйны суд першай інстанцыі» разглядае справы, калі «віна» 
ўстаноўлена, «MS R» падаецца ў правінцыйную рэабілітацыйную службу.
Ёсць 7 судовых чыноўнікаў, 3 суддзі, пракурор, адвакат, даследчык і 
выканаўца. Яны супрацоўнічаюць(працаваць разам)знайсці «Праўду», 
устанавіць «Віну» або адсутнасць «Віны».Re

шукальнік збірае ўсе доказы. En-forcer забяспечвае бяспеку суда, усталёўвае 
паказы доказаў, забяспечвае яўку «абвінавачаных» і сведак.
Пасля таго, як "Праўда" знойдзена, ахвяры робяць заяву, якая ўключае патрабаванне 
кампенсацыі.Затым суддзі адыходзяць на 1 гадзіну, каб падрыхтаваць правасуддзе. 
Суддзі вырашаюць асобна большасцю 2 «Вердыкт», «Кампенсацыя». Звароты 
пацярпелых(Кампенсацыя), Абвінавачаны(Прысуд)падаюцца на працягу 7 тыдняў.
Апеляцыі разглядаюцца ў адным судзе, рознымі суддзямі.

SHC :'Палата судовых пасяджэнняў Шыра» разглядае справы, калі 
ўстаноўлена «віна», «MS R» разглядаецца ў рэабілітацыйнай клініцы Шыр.
Ёсць 5 судовых чыноўнікаў, міравы суддзя, абвінаваўца, гід, клерк, 
пракурор. Суддзя, абвінаваўца, кіраўніцтва, супрацоўнічаць(працаваць 
разам) каб знайсці Ісціну, усталяваць «Віну або «Адсутнасць віны».The

Клерк збірае ўсе доказы. Праваахоўнік забяспечвае ахову суда, усталёўвае паказы доказаў, 
забяспечвае яўку абвінавачанага сведкі.
Пасля таго, як "Праўда" знойдзена, ахвяры робяць заяву, якая ўключае запыт аб 
кампенсацыі.Затым магістрат адыходзіць на 1/2 гадзіны, каб падрыхтаваць правасуддзе, 
«Прысуд», «Кампенсацыю».Апеляцыйныя скаргі абвінавачаных(Прысуд), Ахвяры 
(Кампенсацыя)падаюцца на працягу 3 тыдняў.Апеляцыі разглядаюцца ў адным і тым жа 
судзе, іншым магістратам.
Даследаванне космасу,каланізацыіпатрэбныя правілы(законы)суд па вывучэнні 
космасу(S>XC).Пастановы S>XC з'яўляюцца абавязковымі для ўсіх правінцый! Гэты суд 
мае 7 суддзяў (па 1 ад кожнай правінцыі). Рашэнне прымаецца тайным галасаваннем 
большасцю галасоў.Мінімальная большасць 4.
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Законы ўнутранага космасу(1)абслугоўваць Зямлю, космас і Зямлю-Месяц.Законы аб 
космасе(2)абслугоўваць планетнае даследаванне, каланізацыю.Касмічныя законы 
кіруюць, кіруюць і выконваюць S>XC.(гл. касмічнае права)

Вынясенне прысуду

Калі з'яўляецца парушэнне Закона, "Праўду" трэба знайсці.
Ці ёсць парушэнне Закона «Адказнасць».(віна)' варта.Віна 
цягне за сабой абавязковае пакаранне, «рэабілітацыю», 
кампенсацыю страт.
Справядлівасць ёсцьАбавязковае пакаранне(СПАДАРЫНЯ)накапляльны, непаслядоўны.
МС уносіць паслядоўнасць вынясення прысудаў, бачнасць роўнасці. Прадухіляе 
ўмяшанне карумпаванага і некампетэнтнага супрацоўніка суда ў вынясенне прысуду.MS 
спыняе карумпаваныя, несправядлівыя "прысуды са зніжкай"(Умоўны прысуд, судзімасці 
не зафіксавана, датэрміновае вызваленне, умоўна-датэрміновае вызваленне, 
памілаванне..). Серыйны злачынецне варта ўзнагароджваць.Некалькі вінаватых, 
прызнаных злачынцамі, не павінны ўзнагароджвацца паслядоўным адбываннем 
пакарання(Прысуд зніжкай).Непаслядоўнае адбыццё прысуду - гэта справядлівасць. 
Пакаранне па сукупнасці прысудаўвыкарыстоўваецца для паўторных 
«Парушальнікаў».Рэцыдывісты не атрымалі вынікаў з папярэдняй рэабілітацыі. Таму 
трэба перарабіць рэабілітацыю.Мінулае і цяперашняе пакаранне аб'ядноўваюцца з 
улікам агульнага часу рэабілітацыі.
Параўнанне прысуду для «Крымінальнік(А)'
Вінаватых знаходзіць

1вулзлачынства прызнае 

вінаватым: 7+7+7 гадоў

Карумпаваны

7 гадоў(Паслядоўна)
Умоўна вызвалены праз 3 

гады адседзеў 3 гады

Справядлівасць

21 год

адслужыў 21 год

Паўторныя злачынствы: 7+7 гадоў За 

мінулыя злачынствы: 7+7+7 гадоў

7 гадоў(Паслядоўна)
0 гадоў(мінулае ігнаруецца) 
Умоўна вызвалены праз 3 
гады адседзеў 3 гады

14 гадоў +
21 год =

адпрацаваў 35 гадоў

Разам па ўсіх правапарушэннях 6 гадоўздзекуючыся над Справядлівасцю 35 год «Справядлівасць'

Вы робіце злачынства!!!>>>Вы робіце час !!!

Асновы
Абвінавачаны, прызнаны «вінаватым», з'яўляецца злачынцам.Кожная судзімасць мае 
абавязковае пакаранне. Здзелкі аб прызнанні віны няма.Без змякчэння пакарання, 
імунітэту або адтэрміноўкі пакарання.
Некалькі вінаватых знаходзіць, прысуды для кожнага прызнанага вінаватым складаюцца разам,

7 Супольнасць7правінцыіСправядлівасцьLGMЯк напісана, так і будзе18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету
www.universecustodianguardians.org

склаў.Гэта агульная сума павінна быць пададзена не паслядоўна цалкам.Серыйным 
злачынцам не прызначаюцца зніжкі.
Паўторныя правапарушальнікі нічога не вынеслі з папярэдняй рэабілітацыі.Таму трэба 
перарабіць рэабілітацыю. Мінулыя і цяперашнія прысуды аб'ядноўваюцца, улічваючы 
агульны сукупны прысуд, які адбываецца цалкам.Без датэрміновага вызвалення, умоўна-
датэрміновага вызвалення, памілавання...
Ёсць 3 узроставыя групы (падлеткі, непаўналетнія, дарослыя), якія трэба ўлічваць пры вынясенні 
прысуду.Прызнанне сябе вінаватым або прызнанне вінаватым уплывае на прысуд. Рэабілітацыя 
мае рэйтынг «R» (MS R1-7).Рэйтынг R у Маніфесце Законадаўца прымяняецца да дарослых, якія 
прызнаюць сябе вінаватым.
Total Sentence вырашае, якая рэабілітацыя прымяняецца.Дарослы прызнае сябе 
вінаватым у 3 разы 'R4' (3 ● 7 = 21 год) 21 год:«Крымінальная рэабілітацыя».

Зніжка прысуду
Зніжка прысудукарумпаваны, несправядлівы ён анулюецца.Заднім чыслом 
прымаецца заканадаўства, каб усе існуючыя прысуды аб зніжках былі асуджаныя. 
Пакаранне са зніжкай заменена на:СПАДАРЫНЯR1-7
Паслядоўна адбываюць прысуды:Злачынец атрымлівае ўзнагароду за тое, што з'яўляецца 
серыйным злачынцам, яму змякчаюць тэрмін пакарання.Гэта канец!
Мінулыя сказы ігнаруюццапры вынясенні прысуду.Ігнараванне злачынца, які не 
атрымаў вывадаў з мінулай рэабілітацыі, несумленна несправядліва.Гэта 
заканчваецца! Умоўны прысуд? Злачынец прызнаецца вінаватым, адтэрміноўваецца 
і выходзіць на волю.Гэты тып пакарання з'яўляецца крымінальным, марнуе рэсурсы, 
час суда і праваахоўных органаў. Гэта заканчваецца! Судовы выканаўца, які выносіць 
умоўныя прысуды, выдалены:СПАДАРЫНЯR7Прынята заканадаўства аб адтэрміноўцы 
выканання прысудаў. Умоўна-датэрміновае вызваленне'!Карумпаваныя і 
несправядлівыя. Яны абодва заканчваюцца. Члены камісіі па ўмоўна-датэрміновым 
вызваленні прыцягваюцца да адказнасці,СПАДАРЫНЯR7Заднім чыслом прымаецца 
заканадаўства аб пераасуджэнні ўсіх умоўных прысудаў.
Вінаваты, але не вінаватызлачынец прызнаны вінаватым! Віна не зафіксаваная, вінаваты 
выходзіць на волю.A Яна жорстка абыходзіцца, ён прызнаны вінаватым, t яго прызнанне вінаватым 
ігнаруецца, таму гэта не будзе перашкаджаць яго статусу знакамітасці, каб ён мог падпісаць 
кантракты на радыё на мільёны долараў. Гэта канец! Судовы выканаўца, які выносіць вінаватыя, але 
не вінаватыя прысуды, атрымлівае:СПАДАРЫНЯR7Заканадаўства ўстарэла, каб усе існуючыя 
незафіксаваныя абвінаваўчыя прысуды былі зафіксаваныя, асуджаныя.

Абавязковае вынясенне прысуду адказнасць справядлівае 

правасуддзе Правасуддзе патрэбны суд СМІ
Людзі маюць права, неабходнасць бачыць, чуць усе часткі 
справядлівасці, як яна працуе.Суд не выкарыстоўваецца для 
прапаганды, забаў, сувязяў з грамадскасцю або медыяцырка. Няма
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выкарыстоўваецца відэазапіс судовага працэсу, камеры стрыманага назірання.Прыкрываць твар не 

дапускаецца.СПАДАРЫНЯR3

Відэазапіс судовага працэсу ў СМІ адсутнічае.Дазвол медыя-відэа на судзе 
ператварае суд у забаўку. Перад камерамі суддзя, міравы суддзя, пракурор, 
абарона(Адвакат, адвакат), абвінавачаныя, сведкі паводзяць сябе інакш, чым 
калі б не было камер. Людзі не будуць дзейнічаць і паводзіць сябе 
натуральна. Пад здабычай чытанне мовы цела, выраз твару, тон голасу, 
выкарыстанне мовы. Людзі будуць апранацца па-рознаму, каб стварыць 
ненатуральны вобраз.Падрываючы сумленнасць судовых працэсаў, 
ператвараючы іх у тэатр. Несправядліва, непрымальна або адбываецца!
Перад судом
Рэпартаж СМІ да суда абмяжоўваецца імем абвінавачанага, якім судом, датай суда.Любая 
іншая справаздачнасць(абвінавачванні, імёны сведак, судовых чыноўнікаў, меркаванні, 
каментары...)з'яўляецца непавагай да суда:'СПАДАРЫНЯR3'
Падчас суда
У СМІ дзейнічае забарона на асвятленне падчас суда.Забарона на парушэнне СМІ з'яўляецца 
непавагай да суда:'СПАДАРЫНЯR3'

Пасля завяршэння суда
СМІ даюць «Падрабязную справаздачу аб выпрабаванні» пасля завяршэння 
суда:Каго абвінавацілі(фота, адрас, працадаўца, бацькі)? Што, дзе 
абвінавачванні? Судовыя чыноўнікі.. Прысуд, матывацыя, рэабілітацыя, 
кампенсацыя, калі ёсць. СМІ павінны выказвацца і каментаваць.
суддзя(магістрат)нельга(калі-небудзь)не дапускаць падрабязных паведамленняў СМІ па любой 
прычыне(нацыянальная бяспека, прыватнае жыццё, карумпаваны закон..).

Зварот
Пасля таго, як апеляцыя была пададзена.Прымяняюцца правілы асвятлення СМІ да 
суда, падчас суда і пасля суда.
Свабода дэталёвай інфармацыі аб судовых працэсах - гэта святое

Душыць парадак - значыць абараняць, вінаваты.Іх абарона ўяўляе пагрозу для 
Супольнасці. Супольнасць мае права ведаць вінаватых(фота, адрас, працадаўца, 
бацькі)і ахвяра(ы)дэталі. Вынік звароту, аргументацыя(Падрабязная справаздача аб 
выпрабаванні).Любая адмова(Загад суддзі аб забароне пасля апеляцыі)гэтай 
дзейнасці атрымацьСПАДАРЫНЯR7.
Грамадства мае права ведаць дадзеныя вінаватага.Гэта дапамагае супольнасці 
абараніць сябе ад зла, злачыннасці. Суполка мае права ведаць ахвяру(ы)дэталі.
Гэта дазваляе супольнасці аказваць максімальную дапамогу. Любы суддзя, 
магістрат, які выдае пастанову аб падаўленні пасля суда, апеляцыі, выдаляецца з 
судовай сістэмы. Іх прафесійныя паўнамоцтвы анулююцца, прыцягваюцца да 
адказнасці,СПАДАРЫНЯR7.Любы вінаваты абаронены загадам аб падаўленні
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здзяйсненне злачынства(ы). Суддзя, магістрат, які выдаў гэты загад аб падаўленні, 
вінаваты па сувязях(з'яўляецца пагрозай для супольнасці). Іх прафесійныя 
паўнамоцтвы анулююцца, прыцягваюцца да адказнасці,СПАДАРЫНЯR7.Любая 
ахвяра, на якую распаўсюджваецца загад аб падаўленні. Дапамога супольнасці не 
патрабуецца. Суддзя, магістрат, які выдаў гэты загад аб падаўленні, вінаваты ў 
невыкананні сваіх абавязкаў перад членам суполкі. Іх прафесійныя паўнамоцтвы 
анулююцца, прыцягваюцца да адказнасці,СПАДАРЫНЯR7.

Рэабілітацыя
Рэабілітацыяй кіруюць маршалы, шэрыфы.Рэабілітацыя прадугледжвае адукацыю, 
канфіскацыю маёмасці, утрыманне ў клетцы. Рэабілітацыя вінаватых рэформаў, 
Грамадства абараняе! Гэта «справядлівая» форма адказнасці.Ён абараняе 
супольнасць, дапамагаючы вінаватым стаць карыснымі грамадзянамі.
Рэабілітацыя мае 7 класаўР 1-7.Іх 2 тыпу рэабілітацыі, Шыр і правінцыі. Што з 2 
прымяніць, залежыць ад узросту, клас MS R1-7. Ёсць 3 узроставыя групы, 
падлеткавая(8-14), Малалетні(14-17 Яна, 14-18 Ён)і Дарослы (Яна 17+, H 18+)Дзеці 
да 8 гадоў да крымінальнай адказнасці не прыцягваюцца. Імі займаюцца бацькі і 
выхавальнікі.
АШырзабяспечвае 2 віды рэабілітацыі, 'Education Shire Rehab (СОЭ
)і абавязкі Shire Rehab'(DSR). 7 рПадлеткавы(8-14)Шыр
Рэабілітацыя
*Прызнанне сябе вінаватым(прызнанне+усе падрабязнасці 
крыўдаў)#Прызнаны вінаватым R1СОЭ*1 тыдзень#2 тыдні_R2СОЭ*2 
тыдні#4 тыдні R3СОЭ*4 тыдні#8 тыдняў_R4СОЭ*8 тыдняў#16 тыдняў 
R5СОЭ*16 тыдняў#32 тыдні_R6DSR*1 год#2 гады R7DSR*2 гады#4 
гадыКалі 15 перавялі ў рэабілітацыйную клініку для непаўналетніх! 7 
рМалалетні(14-17 Яна, 14-18 Ён)ШырРэабілітацыя R1СОЭ* 2 тыдні
#4 тыдні _R2СОЭ*4 тыдні#8 тыдняў R3СОЭ*8 тыдняў#16 тыдняў _R4
СОЭ*16 тыдняў#32 тыдні R5DSR*1 год#2 гады _R6DSR*2 гады#4 гады 
R7DSR*4 гады#8 гадоўКалі 17+(Яна)18+(Ён)перавялі ў абласную 
рэабілітацыю!

7 рДарослыПравінцыйная рэабіліт(PR)
R1СОЭ*1 год#2 гады _R2DSR*2 гады#4 гады R3Клетка
PR*4 гады#8 гадоў R42йшанецPR*8 гадоў#16 гадоў R5
КрымінальныPR*16 гадоў#32 гады R6ХардкорPR*32 
гады#64 гады R7Судны дзеньPR*64 гады#да смерці

Абвінавачаны прызнае сябе вінаватым, атрымае агулам 27 гадоў:СПАДАРЫНЯR5КрымінальныPR Абвінавачаны не 

прызнае сябе вінаватым, прызнаны вінаватым атрымлівае ў агульнай складанасці 10 гадоў: MS R3
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КлеткаPRпрымяняецца.

Вінаватаму тлумачаць яго няправільны ўчынак, вучаць прасіць прабачэння, як 
загладзіць віну, стаць карысным членам Супольнасці.Больш не трэба ганьбіць сям'ю, 
рэабілітаваць, дапамагаць іншым душам, якія заблудзіліся, зрабіць тое ж самае! 
"Рэабілітацыйная малітва", выкарыстоўваецца кожную раніцу рэабілітатарам.

Рэабілітацыямалітва

Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету. Я прашу 
прабачэння за сваю няправільнасць
Я загладжу
Я абяцаю стаць карысным членам суполкі і больш 
не буду ганьбіць сваю сям'ю
Я імкнуся рэабілітаваць сябе і ўсе іншыя заблудзіліся 
душы дзеля славы1 Богі дабро чалавецтва Гэтую малітву 
кожную раніцу чытае рэабілітолаг.

Шырская рэабілітацыя

АШырзабяспечвае 2 віды рэабілітацыі, Education Shire Rehab(СОЭ) і абавязкі Shire 
Rehab(DSR).Абодва рэабілітацыі абслугоўваюць 3 узроставыя групы: падлеткаў, 
непаўналетніх і дарослых.Падлеткавы(8-14)Калі 15 перавялі ў рэабілітацыйную клініку 
для непаўналетніх! Малалетні(Ёй 14-17, яму 14-18)Калі 17+(Яна)18+(Ён) перанесены на
(PR)Правінцыйная рэабілітацыя!Рэабілітолаг павінен плаціць за рэабілітацыю.

Адукацыя Shire Rehab ESR
СОЭ роўная 1вулпа шкале рэабілітацыі.Гэта рэабілітацыя без клеткі. Рэабілітолаг 
застаецца дома на ноч(аплачвае рэабілітацыю). Рэабілітолага забіраюць з 
дому 6 дзён на тыдзень праз 1 гадзіну пасля ўзыходу сонца (ТТ)адпрацаваць 5 
дзён грамадскіх работ +1 дзень адукацыі. 1 гадзіна да заходу сонца(ТТ)
рэабілітолага дастаўляюць дадому.Рэабілітолаг праходзіць кожныя 2 гадзіны 
па 10 хвілін(туалет, ежа, пітво)перапынак.
Абавязкі Shire RehabDSR
Абавязкі Рэабілітацыя адбываецца праз адукацыю і абавязкі. Рэабілітолаг плаціць 
за рэабілітацыю.Абавязкі рэабілітолага забіраюць з дому праз 1 гадзіну пасля 
ўзыходу сонца(ТТ), 1 дзень тыдня. 5 дзён грамадскіх работ + 1 дзень адукацыі. На 6 
дзень,1 гадзіна да заходу сонца(ТТ)рэабілітолага вязуць дадому.Абавязкі 
рэабілітолага(DR)пачынае выконваць абавязкі праз 1 гадзіну пасля ўзыходу сонца 
(ТТ). "DR" кожныя 2 гадзіны 10 хвілін(туалет, ежа, пітво)перапынак. DR абмежаваны 
на ноч, але ідзе дадому на Fun-Day.

(TT) Часовы трохкутнік, захавальнік, апякун, кіраванне часам новага часу
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Правінцыйная рэабіліт

Правінцыя забяспечвае 5 тыпаў рэабілітацыі ў клетцы: Клетка, 2йшанец, 
крымінал, хардкор, судны дзень.Існуюць асобныя злучэнні Ён і Яна. 
Цяжарная. У яе там нованароджанага забралі. Ён той, хто ўтыкае свой 
пеніс або эякуліруе ў іншы Ён анус(гомасэксуальнае згвалтаванне) або рот
(разбэшчаны, агідны, ненатуральны).Выдаліце     іх пеніс у задняй частцы.

Губернскі рэабіліт(PR)вытрымліваюць ноч у кубе аб'ёмам 3 м³.
Падлогу, сцены, столь у кубах складаюцца з цыклонных, 
вогнеўстойлівых і вільгацеўстойлівых зборных жалезабетонных 
панэляў з шэрым пігментным пакрыццём. Пярэдняя частка 
складаецца з сталёвых пруткоў, дзверы з сталёвых пруткоў. 
Выходзіць у калідор. Вокнаў няма. Вонкавай задняй сценкі няма.
Святло ў калідоры згасае на заходзе і загараецца на ўсходзе.

Ёсць 2 двух'ярусныя ложкі, прылеглыя да сталёвых кратаў.Каля задняй сцяны 
сталёвы ўнітаз без сядзення і вечка. У кубе жывуць 4 рэабілітолага. Ён павінен
прымаць душ, галіцца кожныя 6тысдзень тыдня. Яна павінна прыняць душ (6тысдзень).
Не дазваляецца прымаць асабістыя рэчы для копіі «LGM».
Піяру не плацяць.Нельга атрымліваць грошы, падарункі або дадатковыя паслугі.Нельга 
галасаваць! Нельга выбіраць!

КлеткаПравінцыйная рэабіліт
Новае прыбыццёпавінен здаць сваё рыштунак, туалетныя прыналежнасці, ювелірныя вырабы 
і ўсе іншыя асабістыя рэчы.Важаць, прымаюць душ, галяцца, выдаляюць татуіроўкі, 
імплантуюць у цела 2 трэйсеры. 1 Tracer змяшчае ідэнтыфікацыйную інфармацыю і ёсць

выпраменьвальнік на невялікую адлегласць. 2йгэта Satellite Tracer.Імя 
рэабілітолага замянілі на нумар.
Яны атрымліваюць пранумараваны "PR" рыштунак, копію "Маніфеста 
Законадаўцы".Піяру паказваюць свой хатні куб, нары. У канцы дня іх знаёмяць з 
іншымі нарамі PR.Спадарожнікі па двух'ярусных тлумачаць распарадак дня.
У PR няма асабістых рэчаў.Нельга мець фізічны кантакт з наведвальнікамі 
або атрымліваць ад іх што-небудзь.Няма сувязі з звонку, акрамя 
наведвальнікаў.
Распарадак дня 6 дзён на тыдзеньна ўсходзе сонца(ТТ)сірэна абуджае PR. Яны апранаюць 
рыштунак і абутак, ідуць у прыбіральню, распавядаюць таварышам па двух койках пра свае 
злачынствы і ўсе разам пакланяюцца:Рэабілітацыйная малітва. Дзверы куба адчыняюцца, 
яны рухаюцца да зоны зборкі.Яны атрымліваюць штодзённы рацыён (ежа, пітво)перайсці да 
комплекснай працы капліцы або транспарту. Мацніца (залішняя вага)Піяр не атрымлівае ежы
(пакуль яны не набудуць правільную вагу)толькі піць.
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PR праца з 1 гадзіны пасля ўзыходу сонца.Ёсць 3, 10 хвілін(прыбірацца, піць, есці) 
перапынкі.Прыпынак за 1 гадзіну да заходу сонца. PR, якія працуюць па-за 
комплексам, забіраюць назад. Пасля працы яны мыюць твар, рукі, атрымліваюць 
пакет з закускай і напоем. Вярніцеся ў свой хатні куб.Святло ў калідоры згасае на 
заходзе сонца (ТТ).У хатнім кубе PR няма святла.
Дзень 7(Дзень весялосці)пачынаецца як і папярэднія 6 дзён.PR пераходзяць у сваю групу
(28)збіраць плошчу. Групавое набажэнства:Штодзённая малітва. Атрымайце 
ранішнюю закуску з напоем, абмяркуйце, Маніфест Законадаўцы. Поўдзень
(апоўдзень)атрымаць ланч-пакет з напоем, пакланіцца:Малітва падзякі. Слухаць 
музыку. Атрымайце пасля абеду пакет з напоем, пакланіцеся: 'Малітва падзякі'. 
Глядзець фільм.Потым тое самае, што і пасля працы.
PR-абавязацельствы!Не будзьце гвалтоўныя, старанна працуйце, штодзённа пакланяйцеся, выяўляйце 

павагу да PR-супрацоўнікаў, валанцёраў і наведвальнікаў.Пакайцеся! Рэабілітуйце! Прывілеі піяраў.Мець 

4, 1 гадзіны наведванняў у год. Бясплатная медыцына.

2йшанецПравінцыйная рэабіліт
Тое самае, што і «Cage PR» + дадатковыя абмежаванні.
Новае прыбыццёіх Кантракт «Святога шлюбу», Кантракт таварыства скасаваны.
Усе зносіны, кантакты з палоўкай, партнёрам, дзецьмі сканчаюцца.Дзень 7(Дзень 
весялосці)фільм замяняецца медытацыяй, малітвай. Прывілеі піяраў.Наведвайце 
3,1 гадзіны ў год.Бясплатна абмежавана(неабходна)Медыцынскі.

КрымінальныПравінцыйная рэабіліт
Тое самае, што '2йШанец PR' + дадатковыя абмежаванні.Дзень 7(Fun-Day) музыка 
змяняецца цішынёй.Прывілеі піяраў.Наведвайце 2,1 гадзіны ў год. Медыцынская, 
толькі першая дапамога.

ХардкорПравінцыйная рэабіліт
Тое самае, што і «Крымінальны піяр» + дадатковыя абмежаванні.Распарадак дня 6 дзён на 
тыдзеньрабіць вельмі цяжкую, брудную працу.Прывілеі піяраў.Наведвайце 1,1 гадзіну ў год.
Медыцынскія, толькі абязбольвальныя.

Судны дзеньПравінцыйная рэабіліт
Тое самае, што і «Hardcore PR» + дадатковыя абмежаванні.Распарадак дня 6 
дзён на тыдзеньзаймацца шкоднай, небяспечнай працай.Прывілеі піяраў.Няма. 
Рэабілітолагі, якія памерлі падчас рэабілітацыі, крэміруюць.Іх попел разносіцца 
на кампост крэматорыя.

Праваахоўныя органы правінцыі складаюцца з маршала, 
рэйнджара і шэрыфа Шыра, вартавога.

Маршал
Незалежны, расследаваць, прымяняць, накіроўваць, абараняць
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Маршал і Шэрыф незалежныя.Іх не прызначаюць і не абіраюць. Яны 
з'яўляюцца вынікам кар'ернага шляху:Навучэнства, вопыт работы, 
павышэнне кваліфікацыі, адукацыя і прасоўванне па службе асоб з 
аднолькавай кваліфікацыяй.
Маршал расследуе і забяспечвае выкананне парушэнняў Правілаў.Яны робяць гэта 
каля басейна Barrister. Рэабілітацыя Маршала, каранцін, PHeC, PDeC і CE, 
крэматорый. Маршал накіроўвае грамадства праз кампаніі па інфармаванасці 
грамадскасці, тлумачачы правінцыйныя правілы (законы). Індывідуальнае 
кіраўніцтва.Marshall's (рэйнджары) абараняюць грамадства, навакольнае асяроддзе, 
дзікую прыроду:Ахова межаў, запаведнікі дзікай прыроды і расліннасці, ахова 
навакольнага асяроддзя,..Сувязь з шэрыфам.

Кар'ера Маршала для He
Пасля таго, як ён скончыў "супольную службу хуткай дапамогі"(CE).Становіцца 
рэйнджарам-стажорам(wmw2)'на 3 гады. Затым ёсць 2 дадатковыя кар'еры, адвакат 
або рэйнджар. Суб-кар'ера вырашаецца на індывідуальныя магчымасці і 
арганізацыйныя патрэбы.Кар'ера рэйнджара больш фізічная.
Пасля 3 гадоў у якасці «стажора рэйнджара» ён можа стаць «адвакатам» або «
Рэйнджар'(wmw3).Пасля 3-гадовага вопыту работы можна паступіць у «PHeC, тэхнічны 
каледж».Зарабляе пасля завяршэння 'Сертыфіката кіраўніка'. Калі ёсць вакансія, 
павышаецца да «даследчыка» або «Пратэктар' (wmw4).Даследчык,Пратэктар
далучайцеся да "пула адвакатаў Маршала".Пратэктарз'яўляецца рэйнджарам.Пасля 3-
гадовага вопыту работы ў якасці «даследчыка» або «абаронцы» вы можаце прыняць 
удзел у «PHeC, Leadership College» і зарабляеце пасля заканчэння'Дыплом кіраўніка».

Калі ёсць вакансія, павышаюць да «абаронцы, пракурора» або'Захавальнік'
(wmw5).з'яўляецца часткай «пула адвакатаў Маршала».Пасля 3-гадовага вопыту 
работы ён мае права наведваць «PHeC, Leadership College», пасля заканчэння 
якога атрымлівае «Дыплом кіраўніка».
Калі ёсць вакансія, павышаецца да «суддзі» або «Куратар'(wmw6). суддзя,Куратар
з'яўляецца часткай «пула адвакатаў Маршала».Пасля 3-гадовага вопыту работы 
можна прыняць удзел у «PHeC, Leadership Camp» і атрымаць пасля заканчэння 
«Ступень адміністратара»Далучаецца да «пула правінцыйных саветнікаў».

Калі ёсць адкрыццё, павышаецца да "Маршала"(wmw7).Зняць можна толькі за 
невыкананне службовых абавязкаў. Большасцю галасоў(36)парламента. 
Маршал - гэта кар'ернае, а не палітычнае прызначэнне.

Кар'ера Маршала для Яна
Пасля таго, як яна скончылаСвятое сужэнства'кантракт.Мае медыцынскае 
пасведчанне аб адукацыі (гл. SmeC).Яна пачынае працаваць як «Цягнік
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ee Ranger (wmw2)' на 2 гады. Яе кар'ерны шлях падобны да He. 3-гадовы 
вопыт працы скарочаны да 2 гадоў, каб яна магла нагнаць упушчанае.
Магчымасць прасоўвання па службе дае працоўны стаж незалежна ад полу. 
суддзя(wmw6)даступная акцыя!Старэйшы абаронца, пракурор, Захавальнік
(wmw5)Ён ці яна павышаны.

Кодэкс Маршала
MLE(Член праваахоўных органаў), Marshall, Ranger, Sheriff, Sentinel,.. існуюць, каб 
забяспечыць бяспеку супольнасці.Грамадства хоча, каб яго MLE быў ветлівым, мужным, 
гатовым паставіць сваё жыццё на карту дзеля грамадства, меў высокія маральныя, 
прафесійныя стандарты, быў надзейным і справядлівым. Падтрымлівайце разумовую, 
фізічную форму.Не пазбаўляйце жыцця і не займайцеся вытворчасцю. MLE з 
выкарыстаннем паводзін, змяненне розуму(алкаголь, гераін,..)рэчывы дэ-
маціраваны, перакваліфікаваны.2йправапарушэнне пераходзіць у дно стажу.3rd

правапарушэньне ганебнае, вызваленае, +СПАДАРЫНЯR3.
MLE здзяйсняе любое злачынства з'яўляецца ганебным звольнены, прыцягнуты да 
адказнасці.Любое злачынства, здзейсненае ў стане алкаголю, падвойвае рэабілітацыю. 
Наркотыкі ў арганізме патройваюць Rehab.MLE ўмешваецца ў доказы(змяняе, знішчае, 
фабрыкуе, утойвае,..)і або запалохваць сведак з'яўляецца ганебным вызваленнем, 
пераследам,MS R3
Тут няма месца лішняй вазе(чырванаваты)асабісты ў MLE.Любое асабістае(ранг)
залішняя вага(не цяжарная)даецца 3 месяцы, каб пазбавіцца ад тлушчу.Калі 
гэтага не зрабіць, просяць сысці ў адстаўку. Не звальняецца — адпускае.

Прафсаюзы паліцыі знішчаюць павагу і давер грамадства да праваахоўных органаў.
Прафсаюзы паліцыі абараняюць членаў, якія некампетэнтныя, карумпаваныя, 
парушаюць маральнае, грамадзянскае і крымінальнае заканадаўства. Яны 
заклікаюць членаў думаць, што іх дабрабыт важнейшы за дабрабыт супольнасці. 
Няпраўда.Канец міліцэйскіх прафсаюзаў.
Пашкоджанне супрацоўніка MLE - гэта гвалт, нападнік, СПАДАРЫНЯR5.Выкарыстоўваючы 
рэмень, палку, зброю,СПАДАРЫНЯR6.Выпадковае забойства(самаабарона, здароўе, бяспека), 
СПАДАРЫНЯR5.Наўмыснае забойства (замах, расстрэл),СПАДАРЫНЯR7.
Супрацоўнік MLE пацярпеў ад несправакаванай хатняй жывёлы, уладальнік жывёлы прыцягнуты да адказнасці,

СПАДАРЫНЯ R3.Супрацоўнік MLE забіты нічым не справакаваным гадаванцам. Хатняе жывёла знішчана, 

уладальнік прыцягнуты да адказнасці,СПАДАРЫНЯR4.Супрацоўнік MLE пацярпеў ад справакаванага хатняга 

гадаванца, супрацоўнік MLE адукаваны, пазбаўлены працоўнага стажу. Ніякіх мер у дачыненні да ўладальніка 

жывёлы не прымаецца.Супрацоўнік MLE забіты справакаваным гадаванцам. Гадаванец знішчаны, гаспадар не 

прыцягваецца да адказнасці.

Супрацоўнік MLE пацярпеў ад несправакаванай хатняй жывёлы.На ўладальніка хатняй 
жывёлы спаганяецца,СПАДАРЫНЯR3.Супрацоўнік MLE забіты нічым не справакаванай 
хатняй жывёлай. Хатняя жывёла знішчана, гаспадар атрымлівае,СПАДАРЫНЯR4.
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Супрацоўнік MLE пацярпеў ад справакаванай хатняй жывёлы, супрацоўнік MLE атрымаў 
адукацыю, скончаны працоўны стаж. У дачыненні да хатняй жывёлы і гаспадара ніякіх 
мер не прымалася.Супрацоўнік MLE забіты справакаванай хатняй жывёлай. За знішчаную 
хатнюю жывёлу гаспадар не спаганяе плату.
Несправакаваная дзікая жывёла прычыняе шкоду або забівае супрацоўніка MLE. 
Жывёла знішчана.Справакаваны дзік прычыніў балюча супрацоўніку MLE. 
Работнік мае адукацыю, скончыў стаж. Дзікую жывёлу адпусцілі. Справакаваны 
дзік забіў супрацоўніка LE.Жывёла знішчана.
Супрацоўнік MLE здзяйсняе гвалт:Іншыя балюча(самаабарона, займаецца 
перападрыхтоўкай)звольнены ганебна,СПАДАРЫНЯR5. Баліць(празмерная сіла)
прымяненне рамяня, палкі, зброі - гэта ганебная стральба,СПАДАРЫНЯR6.Працяглая 
боль(катаванні)звольнены ганебна,СПАДАРЫНЯR7.
Хатняя жывёла, хатняя жывёла, дзікая жывёла, непрыстойна звольнена,
СПАДАРЫНЯR3.Нанясенне шкоды хатняй жывёле, хатняй жывёле, дзікай жывёле, 
выкарыстаннем рамяня, палкі, зброі,.. ганьба вызваляецца,СПАДАРЫНЯR4.
Працяглая боль(катаванні)хатніх жывёл, хатніх жывёл, дзікіх жывёл,СПАДАРЫНЯR5. 
Хатняе жывёла Kill's Pet,(без дазволу ўладальнікаў)Дзікія жывёлы (не рэйнджар), 
ганебна звольнены,СПАДАРЫНЯR6(самаабарона не распаўсюджваецца).Гвалт над 
прадметамі(вандалізм),ганебна звольнены, СПАДАРЫНЯR4(плаціць кампенсацыю).

Забіваць людзей, ганьбаваць звальненне, пераследваць,СПАДАРЫНЯR7.
Паліцыянты-забойцы не могуць абараніць супольнасць. Іх апраўдваюць 
палахлівасцю, у праваахоўных органах няма месца баязліўцам, забойцам.Іншыя, 
хто іх абараняе,СПАДАРЫНЯR7.Іх гэта:

Нулявая цярпімасць да паліцыянтаў-забойцаў

MLE, які жыве ў адпаведнасці з «Кодэксам Маршала», чакае 
падтрымкі і павагі грамадства.

Справядлівасць патрэбна грамадству!

Справядлівасць - грамадскі абавязак!

Справядлівасць права супольнасці!
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